
Vermogensbelasting  of
meerwaardebelasting  in
aantocht?  Het  UBO-register:
registratie  vóór
30/09/2019!!!
Zware  boetes  in  het  vooruitzicht  voor  zaakvoerders,
bestuurders, wettelijke vertegenwoordigers bij niet aangifte.
Deze verplichting geldt voor:

Vennootschappen:
Doorgeven identiteit van de natuurlijke personen
die rechtstreeks of onrechtstreeks een belang van
meer dan 25% in de vennootschap aanhouden.
Is  het  aandeelhouderschap  te  versnipperd,  dan
moeten  de  bestuurders  als  uiteindelijke
begunstigde  worden  opgenomen.

Maatschappen:
De  uiteindelijke  begunstigden,  zaakvoerders,
oprichters dienen vermeld te worden.
Belangrijk: daar maatschappen vaak gebruikt worden
inzake successie/schenkingen moet hiervoor over de
samenstelling  van  het  vermogen  niets  vermeld
worden.

Vzw’s en stichtingen:
De leden van de raad van bestuur en de mensen die
gemachtigd  zijn  om  de  vereniging  te
vertegenwoordigen dienen te worden geregistreerd.

Wie krijgt inzage?

Antiwitwasautoriteiten
Notarissen,  advocaten,  vastgoedmakelaars,  accountants,
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boekhouders
Fiscus
Particulieren indien zij een vergoeding betalen

Abeka wil benadrukken dat er bijzondere aandacht moet worden
besteed aan deze nieuwe wettelijke verplichting, namelijk de
registratie  van  de  uiteindelijke  begunstigden  in  het  UBO-
register.

Bestuurders, zaakvoerders of leden van het wettelijke orgaan
van  de  informatieplichtige  entiteiten  zullen  immers  beboet
worden met strafrechterlijke administratieve boetes van € 250
tot  €  50.000  euro  in  het  geval  van  inbreuken  op  deze
verplichting.

De  registratie  moet  geschieden  vóór  30/09/2019  door  de
wettelijke  vertegenwoordiger  van  de  informatieplichtige
entiteit, via een intern mandaat of via een extern mandaat dat
wordt gegeven aan een derde gevolmachtigde.

U zal dan ook begrijpen dat twijfelen in deze geen optie is en
Abeka adviseert om deze verplichting niet op de lange baan te
schuiven.

Toekomstige wijzigingen van de UBO moeten binnen de maand
worden geregistreerd om sancties te voorkomen.

Een gewaarschuwd man/vrouw is er twee waard!

Vermogensbelasting  of  meerwaardebelasting  op  aandelen  in
aantocht?

Ten gevolge de invoering van het UBO-register zal de fiscus
meer inzage krijgen in het vermogen van belastingplichtigen en
kan zij aandelentransacties vaststellen.  Een voorbode van een
vermogensbelasting of een meerwaardebelasting op aandelen?  De
toekomst zal het moeten uitwijzen!

Wegens  het  belang  van  deze  nieuwe  verplichting  en  de



mogelijkheid dat ook Abeka als externe mandataris kan optreden
werden reeds al onze klanten aangeschreven.

UBO-register: https://financien.belgium.be/nl/ubo-register
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